

A Hónap tranzitja:

November 22.-én a NAP belép a Nyilas jegyébe, s ezzel aktiválja a Halak jegyében lévő JUPITER-t!

(A tranzit hatásairól november 22.-től az Asztropatika Blogjában olvashatsz!)



Keresd az ajtót!

Ha egy kérdőjelet oldalról nézünk, akkor nem kérdő, hanem egy felkiáltó jelet látunk.

Vagyis a saját világunkból (oldalunkról) nézve, eltérően látunk dolgokat, mégis mindannyiunknak igaza van. Aki ezt felismeri és elfogadja, az a hétköznapi életben nem csak felesleges vitákat kerülhet el, de olyan ajtókra is rátalálhat, amelyekhez éppen mások nézőpontjai segítenek hozzá.

Ezért mi más is lehetne ennek a kiadványnak a célja, minthogy a különböző (egymástól néha eltérő) nézőpontokat bemutatva, segítséget nyújtson az ajtókeresésben.

Ehhez kívánok neked sok sikert, és örömet!

Buzsáki Gábor

Az Asztropatika alapítója

Ebben a számban:

A Hónap cikkei:

Önbizalmat, de gyorsan!
(2.oldal)

A szellem, amelyből születtünk
(3.oldal)

Determináció, vagy szabad akarat?
(4.oldal)

Asztropatika hírek:

Változások!
A Hónap kérdése
Készülőben az első!
A MAI NAPTÓL!
(5.oldal)

Önbizalmat, de gyorsan!

Sokan úgy gondolják, hogy az Önbizalom egy született képesség.

Az Önbizalom szereszhető, és ami a legfontosabb: folyamatosan erősíthető tulajdonság!

Hogy megerősödjön, sikerélményekre van szüksége.

Ebben nyújt segítséget az alábbi módszer, amely egy kicsit ugyan időigényes és bizonyos rendszerességet is követel, ugyanakkor garantáltan eredményes!

Használatával hétről-hétre egyre nagyobb Önbizalommal érhetsz el olyan sikereket, amelyekre korábban még gondolni sem mertél volna...

Kezdhetjük?

Első lépésként szükséged lesz egy üres naplóra, vagy egy füzetre.

A naplód vagy a füzeted első üres oldalára (lehetőleg középre) írd fel egy olyan célot, amit nagyon szeretnél, de jelen helyzetekben elérhetetlennek tűnik. Azaz amelyről azt gondold, hogy csodának kell történnie ahhoz, hogy valóra váljon.

Erre a következők miatt van szükség:

Az emberi agy, a maga megfejthetlenségével is egy igazi problémamegoldó "gépezet". Pontosan ezért a tudatalattink sokkal, de sokkal jobban odafigyel a nehézségekre, a problémákra, vagy akár az életünket érintő negatív hírekre, mint bármi másra!

Ezt egyébként a különböző médiák szakemberei is tudják, többek között ezért sem találkozol az újságok vezércikkeiben óvoda megnyitásokkal, vagy akár az esti híradó beharangozójában: könyvtár átadással.

Azzal, hogy a tudatalattid egy elérhetetlennek tűnő céllal szembesít (a naplód első oldalán), rákényszerít arra, hogy szüntelenül keresse a megoldásokat! És amint idővel majd tapasztalni fogod, meg is találja!

Naplód (vagy füzeted) következő oldalára az oldalt elharmadolva írd fel 3 olyan célot, amelyet belátható időn belül, mindenféle megerősítés nélkül teljesíteni tudsz.

Ez lehet bármi! A lényeg, hogy a megvalósítás kizárólag rajtad múljon!

Például: lefogyok 1 hónap alatt 5 Kg-ot, felére csökkentem a telefonköltségem, leszokom, megvásárolom... és így tovább.

Fontos, hogy a céljaidnak **határidőt** adj! Ha ezt nem teszed, tudatalattid könnyen kibúvót talál, hiszen nem kell sietnie...



Fontos, hogy a céljaidnak határidőt adj!

Ezt követően hétről-hétre írásban értékeld a céljaid alakulását (ezért kellett az elején elharmadolnod a lapot, hogy legyen hely a kiértékeléshez). Vagyis azt, hogy miért sikerült, vagy adott esetben miért nem a célot elérned!

Ha mindhárom célot elérted, jutalmazd meg magad! De csak is olyannal, amit előtte még soha **nem tapasztaltál** meg.

Ez nagyon fontos! Ugyanis, ha később az adott „jutalommal” találkozol, tudatalattid emlékezni fog és összeköti majd a sikerélményeddel, ezzel is tovább erősítve az Önbizalmad!

Naplód következő oldalára csak is akkor léphetsz és fogalmazhatsz meg újabb célokat, ha az előzőeket már teljesítetted!

A célok teljesítése közben tudatalattid folyamatosan dolgozik! És ahogy idővel tapasztalni fogod, egyre komolyabb célokat juttatva az eszedbe segít, hogy a megvalósítható céljaidon keresztül elérd mindazt, amit egykor elérhetetlennek gondoltál...

Buzsáki Gábor

A szellem, amelyből születtünk

Mindannyian, akik spiritualitás, ezotéria, metafizikai iránt érdeklődünk, tudjuk, hogy a szellemiségünk, lelkünk nem tűnik el a testünk halálával, hogy ez a finomabb, láthatatlan - mondjuk úgy - létsík folyamatos. Jöttünk valahonnan, valamiből és egy részünk mintha már ősidők óta létezne, és tovább él - jóval tovább egy emberöltőnél, örökké, mint a folyton tágló világegyetem.

Hogyan táglulhat az, amit végtelennek képzelünk?

Ez a "tágló végtelen" az Abszolút Szellem, "Isten", az Abszolútum. Mindannyian egyek vagyunk vele, fiai és lányai, mint Jézus Krisztus. Krisztusok vagyunk mindannyian, istengyermekek, Anna-Megváltó, Anita-Megváltó, Ágnes-Megváltó, Beáta-Bianka-Cecília... - Megváltó, Aba, Antal, Aladár, Alfréd... - Megváltó. Mind, akik itt vagyunk, akik voltak és akik lesznek.

Mindannyian azért jöttünk, hogy egyéni karmánktól megváltssuk magunkat.

Miért van mindannyiunknak valamilyen egyéni karmája? Hol kezdődött ez? Ez az, amit semelyik híres keleti misztikus és nyugati tudós tanítás még meg nem fogalmazott, vagy pedig tévesen következtetett. Az Abszolút Szellem nem a jóságos Mikulás, és nem is az a haragos, távoli, mennybéli, zsidó nagybácsi az elavult törvényeivel.

Az Abszolút szellemnek valóban vannak "kiválóságai", "jó tulajdonságai", valóban hatalmas... De nem tökéletes. Törvényes, egységes, szeretetteljes, éber, tudatos, de mindezen túl - az által, hogy saját tökéletességre való törekvései folyamatosan átlépnek bizonyos határokat, amiket mi nem is ismerhetünk - ezek egy bizonyos mértéken felül átváltoznak az alaptulajdonságok ellentétévé és így lesz az Abszolútumnak egy része (!) öncélú, saját törvényein kívüli - azokat sértő, szeretetteljes helyett, mászolygó, érzélgős, gyűlölködő, érzékeny és befogadó helyett sérülékeny, irritált, bezáródó és félelemmel teli.

Az Abszolútum észreveszi saját maga megzavarodását, szétbomlását, a benne keletkező káoszt, s haragra gerjed önmaga ellen. Az Abszolútum haragja, Isten haragja, amely harag erejét végül nem önmaga elpusztítására használja, hanem egy gyors és létfontosságú döntéssel megteremti és folyamatosan teremti a világot, a fizikai dimenziót, hogy önmagát helyreállíthassa. Helyreállíthassa az anyagi állapot sehol máshol nem megvalósítható, sajátos tulajdonságainak: a tükrözési képessége, és az információ megőrzési-raktározási segítségével, amelyek segítségével tanulmányozható és ellenőrizhető annak a szellemi jelenségnek vagy folyamatnak a minősége, amely létrehozta, vagy alakította az anyagot, illetve behatolt az anyagba. És

ez az ellenőrzés és felülvizsgálat (tükröződés) lehetővé teszi a helyreállítást, az Abszolútum számára önmaga megváltását.

Ezért születtünk mindannyian. Kapunk egy egyéni helyreállítandó részt, a szükséges képességekkel. A Föld - viccesen fogalmazva - a szellemjavító-műhely. Hogy mégis mi a feladatunk, a karmánk, és mik a képességeink hozzá, abban a legjobb útmutatás az születési képletünk megfelelő feltárása, értelmezése. Még szeretném hozzátenni (asztrológusként, mint a téma ismerője) hogy egyikünknek sem feladata magányosan leélni az életét, társ és/vagy gyermekek nélkül, sem pedig betegeskedve, gyengélkedve, szűkölködve. Épp ellenkezőleg, egyikünk sem tudja teljesíteni, az isteni "küldetést", rendeltetést, az önmegváltást anélkül, hogy ne találna meg az ahhoz megfelelő társat, akivel gyermeket nemzenek és nevelnek, megfelelő körülmények és lehetőségek között. A ma divatos szabadság megvalósítás, szingli-életmód kizárja magából a komoly párkapcsolat és az alapított család intim légkörét, ahol a leginkább lemérhetjük és megnézhetjük kik is vagyunk, az egyetlen folyamatos és intenzív fejlődési és boldogság elérési életterületet kerülik el ezek az emberek.

A nehézség a karma, az "elromlott" rész, saját velünk született zavaraink, melyeket fel kell ismerjünk és ki kell javítsunk, meg kell haladjunk. A nehézség nem a karma meghaladás. A karma meghaladás maga a törekvés a boldogságra, az egész-ségre minden értelemben. Tehát nem az a karmameghaladás, hogy betegek leszünk, alkoholisták, becsapottak, sértettek stb. Hogy valami misztikus elmélet szerint sanyarú sorsot kell vállalnunk, kinek milyet. A sorscsapásokat nem vezeklésre való felszólításként kapjuk, hanem azért, hogy mielőbbi értelmezésükkel a lehető leghamarabb helyrehozzuk életünket. A negatív sorseseemények a karmánk következményei a fizikai világban, de nem azért születünk, hogy tehetetlenül üljünk ezekben a következményekben. A fizikai világ megfigyelhetőségével, megvizsgálhatóságával, ellenőrizhetőségével, tehát ezek segítségével kapunk információt a bennünk levő szellemi karmánkról és az egyetemes törvényekről, így találhatjuk meg saját megváltási lehetőségeinket. De a fizikai világban is, csak az tud jól tájékozódni, aki ismeri az egyetemes törvényeket, a metafizikai és asztrológiai analógiákat és saját születési képletének részletes feltárását.

Kozma Szilárd asztrológus felfedezései és tanulmányai alapján írta: **Joó Violetta**
www.kozmaszilard.hu

Determináció, vagy szabad akarat?

Amit tanultatok az "ártó" bolygókról - a Szaturnuszról, a Marsról -, és a "rossz" fényiszögekről - a quadrátról és az oppozícióról - az igaz.

Mind addig, míg fel nem ismeritek, hogy lélegeztek, és dobog a szívetek. Míg nem vagytok tisztába saját akaratotokkal. Míg nem értitek meg halandóságotokat itt a Földön.

Sokan fordulnak el az asztrológiai ismeretektől, mert nem akarják látni a "rosszat", a születésükben meglévő terheltségeket. Ők nem tudják azt, hogy a születési horoszkóp az égre fényel írott üzenet arról, hogy hogyan legyél boldog.

Életed környezete, mint ahogy tested adottsága is determinált. De, hogy a napjaidat hogyan éled meg, milyen gondolatokkal ébredsz, és milyen elégedettséggel fekszel le, az csak rajtad áll.

Horoszkópod üzenetében konkrétan ott vannak a megoldások minden problémára, ennek felismerése, és a megvalósítás bátorsága már csak a Te szabad akaratodon múlik, vagyis azon, hogy hajlandó vagy-e élni azzal az áldással, hogy teremtő erőd van, vagy hagyod magad sodródni mindenki más akarata által. Születési horoszkópod a legnagyobb segítség életed felismeréséhez, és a legjobb tanácsadód mindenkori cselekedeteidhez.

Az "ártó" bolygók és "rossz" fényiszögek csak üzenetek, kiforratlan lelked önpusztító hiányosságaira, de egyértelműen közlik is a megoldást életedre.

Én az élhető, és megemelkedést nyújtó asztrológiát "tanítom" - átadom. Nincs mesterem itt a Földön. Mint ahogy Neked sincs. Én nem vagyok senki mestere. Elmondom a csillagok üzenetét, s Te látni fogod saját horoszkópodban életed megoldásait.

Sors

Van egy jelölő az égen, mely nem napi aktualitásokra ad válaszokat, hanem az egész életed okulásának útmutatója. Úgy hívják, hogy felszálló Holdcsomópont. Ez nem bolygó, nem látható fizikai test, mint ahogy életünk értelme sem látható hétköznapijainkban. Viszont egyértelmű utalást ad arra, hogyan lehet boldog és teljes az életed.

Az ember alkalmi terheltségét, szerencsétlen időszakait még ráfoghatja a tranzitokra, születésének terhelt fényiszögeire, de az idült, hosszútávú sikertelenséget, a csőd közeli életvitelt, már nem magyarázzák meg a bolygók.

A felszálló Holdcsomópont születésed okát, ha tetszik, az életfeladatodat árulja el. Útmutatás arra, hogy hogyan lehetsz boldog.

A felszálló Holdcsomópont üzenetének megértése és megélése, rendezni tudja embertársi, egészségügyi és anyagi problémáidat, felszabadíthat a sikertelenség alól.

Pusztán csak annyit kell látnod, hogy milyen jegyben, melyik Házban van ez jelölő, és hogy mely bolygókkal, milyen fényiszögkapcsolatban áll.

A Gábor által szervezett egynapos tanfolyam alatt mindent elmondok erről amit tudok és kaptam innen, és odaátrol.

Az asztrológiai ismeretek felbecsülhetetlen segítsége az önismeretünk, élethelyzeteink és terheltségeink felismerésében.

Csapdája pusztán csak annyi, hogy az ember önerejéből, tudása és kreativitása által akarja megoldani élete problémáit, kicsit ismerve, de alkalmatlanul használja teremtő energiáit, és minduntalan figyelmen kívül hagyja mulandóságát.

A bolygók helyzete, és üzenete egy születési horoszkópban választ ad arra, hogy ki vagy, mire születted, kivel van dolgod és kit engedj el, hogy mi végre van akaratod, s azzal mit érhetsz el.

Születésednek oka és célja van. Az oka a determináció, a célja a szabad akarat.

A teremtés ajándéka, hogy a létezés megismerhető. Hogy neked nyitva van-e szíved, és van-e akaratod a felismerésre, az életedre, az csak rajtad múlik.

Több rétegű az ég, és az ismeretek korlátjai is. Vannak, akik betelnek az elért felismeréseikkel, és azokat szajkózzák.

Akik ismeretterjesztésükben nem becsülnék Téged, felsőbbrendűnek tartják magukat, azoknak szavaira figyelj, de személyük imádatától óvd magad!



Kiss Zoltán

Megjegyzés: az Asztropatika novemberben megrendezésre kerülő, egész napos szemináriumának előadója: **Kiss Zoltán** lesz!
További részletek hamarosan...

Asztropatika HÍREK

Változások

A Hírlevél amit éppen olvasol, a jövőben havi rendszerességgel jelenik majd meg, s terveim szerint a későbbiekben, egy igen tetszetős online Magazinná nővi ki magát. Természetesen a Hírlevelet (később a Magazint) az Asztropatika valamennyi feliratkozója megkapja!

A Hírlevél elindulásával azonban, és még egy dolog miatt, aminek szerintem örülni fogsz, a Blog is változni fog!

Leveleitek, véleményeitek alapján sokat gondolkodtam, hogy nyújthatnék még több segítséget. A megoldás megszületett: **Asztrológiai hatás-naptár!**

Ne ijedj meg, a neve kicsit furcsa, - ami viszont benne lesz, az egy egész évre szóló mankót ad a kezvedbe. Segítségével ugyanis pontosan tudni fogod, hogy mettől-meddig, milyen hatások (események) várnak rád. A letölthető, kivágható kis naptárt, a hozzá tartozó magyarázatokkal november első felében bocsátom a rendelkezésedre.

A naptárban szereplő hatásokról, minden eddignél részletesebb útmutatót: az adott tranzit idején, az Asztropatika Blogjában olvashatsz majd.

Vagyis a naptár, illetve a havonta megjelenő Hírlevél (később Magazin) miatt, a Blog tartalma megváltozik. Ezentúl a Blogban, kizárólag csak a tranzitok hatásaival, illetve konkrét példákkal (celebek) foglalkozó írásokkal találkozhatok. Az egyéb írásokat, - kiegészülve további érdekességekkel, a havonta megjelenő Hírlevélben találod majd!

A Hónap kérdése:

(Nyereményjáték!)

Miről olvasnál, vagy milyen rovatokat látnál szívesen, a következő hírlevélben?

Ötleteid, véleményed legkésőbb november 20.-ig az alábbi címre várom:

buzsaki@asztropatika.hu

A legjobb ötletek a következő számban megjelennek. A 3 legjobb ötlet beküldője, az Asztropatika, tetszés szerint kiválasztott, bármely szolgáltatását vagy kiadványát ajándékba kapja!

Készülőben az első!

Az Asztropatika első szemináriuma: Kiss Zoltán előadásában, novemberben kerül megrendezésre. Az egész napos előadás középpontjában természetesen az Asztrológia áll, úgymint:

Az élő asztrológia.

A jegyek, bolygók és fényszögek üzenete terheltségeidre, és mindezek megoldásaira.

A teremtő erőd szerinti elemtan.

A Szaturnusz belátható öröme a saját horoszkópodban.

Élethelyzetekkel, példákkal...

Hogyan láthatjuk meg kérdéseinkre a választ a horoszkópban.

Az Életfeladat - a felszálló Holdcsomópont üzenete.

Mitől kudarc - mitől sikeres az életed.

Világkorszakok - a MI Atyánk ima a zodiákusban.

A személyes életed a jelenben, az ima üzenete horoszkópodban.

Zoli egyébként a Skorpió jegyében született (Mérleg Aszcendense és a Halak Holdja van...), s ennek köszönhetően, olyan mélységekbe képes levinni a hallgatóságát, amelyre csak nagyon kevesen! Igazán nagy élmény lesz Őt hallgatni. További részletek és jelentkezés hamarosan.

A MAI NAPTÓL!

A korábbról már megszokott exkluzív feltételekkel a **mai naptól előrendelhető, az Asztropatika valószínűleg legjobb tudásanyagá: a Tranzitok modul!**

A Tranzitok kiértékelése az Asztrológia csúcát jelenti, hiszen segítségével nem csak azt határozhatod meg, hogy mi történik veled, de azt is, hogy napra pontosan mikor...



Előrendelésben:
14900 Ft helyett 4900 Ft-ért!

További részletek:
www.asztropatika.hu/tranzitok_modul.php

A Tranzitok modul előrendeléséhez kattints ide most:

www.asztropatika.hu/tranzitok_modul.php